[bookmark: z449][bookmark: _Hlk140766838]Краткосрочный план по естествознанию в 1 классе 
 1 четверть 
	Раздел: 
	    «Живая природа»/ «Я и моя семья»

	ФИО педагога
	 Феллер Е.Е.

	 Дата: 
	

	 Класс: 1
	 Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	 Части  тела  человека

	[bookmark: z450]Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	 1.2.3.1 называть основные части тела человека и их функции

	Цели урока
	-обучающийся  определяет,  различает и называет на картинке основные части тела;
- обучающийся рассказывает  функции частей тела

	Критерии оценивания
	-  называет основные части тела человека и может рассказать их функции;


[bookmark: z451]
Ход урока

	Этап урока
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока  
1.Позитивный настрой на урок



2.Целеполагание 
	1.Создание положительного эмоционального настроя:
Прозвенел звонок веселый. 
Мы начать урок готовы.
Будем слушать, рассуждать,
И друг другу помогать.

	приветствуют учителя, садятся за парты.
	Словесная похвала

	

	
	2.Организация учебного процесса .
Приём «Стартер»
 Видеоролик «Точка, точка, запятая».
Беседа:
-Про кого песенка?
-Расскажите, как художник рисовал человечка?
-Что он нарисовал сначала? Что нарисовал потом?
Цель: стимулировать интерес к уроку
Стратегия «Предположение»
-Как вы думаете, о чем сегодня будем говорить?
Вывод: Правильно, мы будем говорить о частях тела человека.
Упражнение «Подвигайся»
-Сейчас немножко мы подвигаемся 
-попрыгать, побегать, 
-сделать наклон из стороны в сторону, 
-вперёд– назад, вращения головой, 
-взять любой предмет со стола

-Что помогло нам выполнить движения?

- Сегодня на уроке мы научимся точно называть основные  части тела человека, находить их на практике и определим, зачем нужна каждая часть тела.  
	2.(К)

смотрят видеоролик

отвечают на вопросы





прогнозируют тему урока





(К)
Поддержка  (ООП)
Учащийся, испытывающий трудности передвижения выполняет движения сидя


формулируют цели урока  







	


 


словесная похвала, комментарий учителя










ФО «Лайк»








словесная похвала


 
	Источник:
 https://youtu.be/Z5QS_NeaG1Q?si=ls_guqD3z3Rh9SMf


























	3.Середина урока
	Работа над новой темой урока 
3.1Деление на  группы  по принципу выбора рисунка (рука, нога, голова, туловище).

-Ребята, термин «силуэт» - это одноцветное изображение предмета без мелких деталей.
- Посмотрите, ребята, у каждой группы на столах лежит силуэт ребенка. 
-Вспомните правила работы в группе .

Задание «Силуэт»
Задание для групп: Каждая группа получает картинку с силуэтом ребенка в движении.
-Необходимо определить 
 -какое действие совершает силуэт детей;
-назвать часть тела;
-повторить движение.

Поддержка учащимся с ООП:
Выбрать по желанию цветной шаблон силуэта и назвать части тела.

- Можно ли догадаться, какое движение совершает каждый из изображенных силуэтов детей.  
- Какие части тела в этом задействованы?
- Вы сможете повторить эти движения ?
Вывод: все части тела задействованы в движении тела человека.
 3.2 Мини-исследование «Попробуй»
- Предлагаю вам выполнить некоторые действия.
-Раскрыть пенал правой рукой.
-Только на одной ноге присесть и попробовать встать.
-Попробуй без рук переверни страницу дневника.
 -Левой рукой нарисовать человечка.

-Какие трудности вы испытали при выполнении этих действий?
Вывод: все важны, так как каждая выполняет свою функцию.
 

-Просмотрите видеоролик и сделайте  вывод -  как живут люди, у которых нет некоторых частей тела?
Вывод: Людям с ограниченными возможностями в нашем мире очень непросто жить, поэтому нужно стараться им помогать, внимательно к ним относиться.

Физминутка. «Веселая зарядка»
Есть у каждого и живот, и голова,
А ещё есть руки, ноги:
Правая и левая.
Поворачивает шея
- Головой рулит умело.
Покиваем головой
Вверх и вниз - разок, другой.

3.3 Задание: соединить части тела с их названием.
-Посмотрите, на партах лежит карточка со словами и рисунком человека.
Вам необходимо: 
-прочитать слова на карточках
-соединить части с названиями частей тела







3.4Иследовательская работа «Человек»
-Человек – сложный организм, обладающий разумом и речью. Есть наука, которая изучает строение живых организмов, в том числе и человека. Эта наука называется анатомия.
- А сейчас каждая группа будет  заниматься этой важной наукой. Работать будете по определенному заданию. 
Задание: Исследовать части тела человека.
 1 группа.
-Составить из геометрических фигур человека;
-подобрать таблички;
-ответить на вопрос «Зачем нужно голова и шея?»


2 группа 
При помощи стикеров,  с  подписями каждой части тела, показать части тела на ученике. 
- прочитать надписи на стикерах:
- приклеить стикеры с названиями частей тела на ученика;
- ответить на вопрос « Зачем человеку руки?» 



3 группа.
Даются шаблоны частей тела человека  и подписи к ним.
-собрать части тела и подписи к каждой части;
- подписать недостающие части тела;
- ответить на вопрос « Зачем человеку туловище?»


4 группа..
- обвести по контуру тело ученика на ватмане;
- приклеить таблички с названиями частей тела;
-ответить на вопрос « Зачем человеку ноги?»

Поддержка   ООП:
-Какую роль ты выберешь:  в 2 группе быть манекеном для представления частей тела или в 4 группе быть силуэтом для контура тела на ватмане?




3.5 Защита постеров 
-Послушаем внимательно каждую группу, как они представят выполненную работу. 

- Вы замечательно провели исследование в науке анатомия.  Анатомия стала нашим другом
Запомните название этой науки.





3.6. Дифференцированное задание
-Сейчас перейдете к самостоятельной работе.

Задание 1. «Да-нет»
Прочитай и отметь верные действия для ног.
	Ноги могут...
	Да
	Нет

	Шагать  
	
	

	Скакать 
	
	

	Рисовать  
	
	

	Бегать 
	
	

	Аплодировать 
	
	



Поддержка ООП:
Задание 2. Определить  количество разных частей тела у человека и вписать в клеточки цифры.
[image: Picture background]
	3.1 Работа в группах Перечисляют правила работы в группе.








Рассматривают картинки.
один из участников группы выходит к доске, вывешивает силуэт и вся группа выполняет это движение.

учащийся с ООП:обучающийся с низкой мотивацией
-выбирает любой цветной шаблон силуэта;
-называет части тела.







3.2 Индивидуальная работа
Обучающие делают попытки выполнить действия другой частью тела,
высказывают мнение,
осознают трудность выполнения.






смотрят видеоролик, высказывают мнение

Поддержка ООП:обучающийся с низкой мотивацией
проявляет интерес

выполняют движения
Поддержка  (ООП)
Учащийся, испытывающий трудности передвижения выполняет движения сидя


3.3 Работа в парах
Индивидуальный подход
Читающий ученик оказывает поддержку напарнику нечитающему

Поддержка ООП:
Обучающийся, не умеющий читать соединяет с помощью читающего ученика



3.4 Работа в группах
Слушают информацию





Обучающиеся каждой группа  обсуждают задания
и составляют  постеры.










Индивидуальный подход:
Обучающийся с высоким уровнем развития дописывает названия частей тела






Поддержка ООП: обучающийся с низкой мотивацией выбирает роль по желанию 



группы представляют данные своего постера и отвечают на вопросы






3.6 Индивидуальная работа
Задание 1 выполняют читающие дети.
 




Поддержка ООП: Обучающийся, не умеющий читать вписывает цифры
	3.Оценивание

КО : определяет по силуэту движение, называет часть тела, повторяет движение.
Дескрипторы:
 -определяет, какое движение совершает силуэт детей
-называет, какие части тела задействованы, 
-выполняет это движение.
ФО «Сигналы рукой»


 










ФО «Аплодисменты»














ФО «Лайк»














3.3 ФО «Две ладошки»
Взаимооценивание  

  [image: ] - все верно

  [image: ] - были ошибки

[image: ]- надо
Постараться

Проверка по эталону.



3.4
КО :исследует части тела
1 группа
Дескрипторы:
-составляет фигуру человека из геометрических фигур
-подбирает таблички с названием частей тела
-отвечает на вопрос
-

2 группа
Дескрипторы:
- находит стикеры с названиями частей тела
-приклеивает на ученика
-отвечает на вопрос



3группа
Дескрипторы:
- собирает части тела человека
- дописывает недостающие названия частей тела
-отвечает на вопрос



4 группа
Дескрипторы:
-обводит тело по контуру
-приклеивает названия частей тела
-отвечает на вопрос




Взаимооценивание  «Личико»
Веселое личико – отлично справились
Серьезное личико – немного не получилось
Грустное  личико – надо постараться
Приём «Карусель»
Все группы оценивают выступающую группу.

3.6 Самооценивание
Прием «Большой палец»


Проверка по эталону.

	Приложение 1.
Карточки:рука, нога, голова, туловище

Картинка для учителя:                 [image: Picture background]
силуэт ребенка

Для групп: картинки с силуэтами детей в движении.
      [image: Picture background][image: Picture background]
      [image: Picture background][image: Picture background]
Для ООП: цветные шаблоны силуэтов 
[image: ]


















Видеоролик
«Восхождение  на Эльбрус»













Приложение 2
Карточка с названиями частей тела и рисунком человека
















Геометрические фигуры, таблички с подписями каждой части тела

[image: Картинки по запросу человек из геометрических фигур]



Стикеры с названиями частей тела







Таблички с названиями частей тела
[image: C:\Documents and Settings\User\Рабочий стол\открытый урок части тела 2017-2018        1 класс\CHasti-tela-malchik.jpg]



Ватман, клей,
таблички с названиями частей тела








смайлики
[image: Picture background]










Приложение 3
Листы заданий

Эталон вывешивается на доске

	4. Конец урока 
	Итог урока. 
-Что узнали сегодня на уроке?  
-Чему научились на уроке?
- Достигли ли мы своей цели?
-Для чего нам нужны руки?
-Для чего нам нужны ноги?
-Для чего нам нужна шея?
-Для чего нам нужно туловище?
-Для чего нам нужна голова?
- Что осталось непонятным? 

Рефлексия «Кто с чем». 
-Выберите картинку, которая соответствует  вашему  отношению к пройденному уроку
 .
 
 
	участвуют в фронтальной беседе,
отвечают на вопросы








определяют свое отношение по пройденному уроку, выбирают картинки и крепят на доску
	словесная похвала







[image: Picture background]- Было интересно… 
 
[image: Picture background]- Сегодня я активно участвовал в работе группы.
 [image: ] - Мне было комфортно

	









Картинки:
[image: Picture background]
[image: Picture background]
[image: ]
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